
Vážení spoluobčané,
opět stojíme na pomyslné startovní čáře roku 2012. 
Je to rok, který byl již tolikrát skloňován ve všech 
možných médiích, že by se chtělo říct, že už nás v 
něm snad ani nic nepřekvapí. Tam jsme se dozvě-
děli, co všechno bude horší, s čím se budeme muset 
potýkat a jak to bude těžké. Skoro se chce ptát – kde 
vzít optimismus do všech jobových zvěstí ohledně 
roku 2012? Co nám může dodat optimismu, je krát-
ké ohlédnutí za rokem 2011. Ten totiž nebyl finanč-
ně nijak jednoduchý, a přesto jsme se s ním úspěšně 
poprali. Počáteční nesnáze s rozpočtem jsme museli 
řešit rozpočtovým provizoriem. Díky tomu, že jsme 
doposud neobdrželi zádržné z realizace projektu 
„Novostavba veřejné splaškové kanalizace a objektu 
ČOV v Kravařích“, museli jsme přijmout překleno-
vací úvěr, a na pokrytí jeho úroků jsme zaplatili část-
ku okolo 1 mil. korun. Rovněž příspěvek do rozpoč-
tu na výkon státní správy nám klesl o 17,6 %. Přes 
tyto finanční těžkosti jsme se s rokem 2011 úspěšně 
poprali! Namátkou jmenujme jen několik skutečnos-
tí, na které můžeme být hrdí: nové venkovní dětské 
hřiště v Mateřské školce v Koutech, které vzniklo i 
za přispění rodičů, nové záchodky na Dětském hřišti 
u Buly Arény, opravená věžička na Městském úřa-
dě v Kravařích, nové obrubníky kolem silnice na ul. 
Opavská a nový silniční svršek na polovině místní 
komunikace Hlučínská - Opavská. Dokončení osm-
nácti jamkového golfového hřiště s novou cyklistic-
kou cestou v parku a dále na Velké Hoštice nebo nový 
GOLF Advanture – minigolf u Buly Arény. Vysadili 
jsme nové dřeviny v zámeckém parku. To vše svěd-
čí o tom, že v těžkých podmínkách se v Kravařích 
opět podařilo vytvořit něco nového, hodnotného! Ale 
život v roce 2011 nebyl jen o hmotných věcech. Zaži-

li jsme řadu nádherných kulturních a společenských 
akcí, které náš život obohatily a zpestřily. Připomeň-
me si Tříkrálový koncert v provedení zajímavého 
uskupení Orchestru chorového z Lublince, úspěšné 
Velikonoce a Vánoce na zámku, dva koncerty paní 
Olgy Procházkové v zámecké kapli, oslava 100 let 
od vybudování Základní školy v Koutech, Janáčkův 
máj v podání Kateřiny Chrobokové a Dagmar Šaš-
kové, zájezdy našich školáků a následně seniorů do 
oblastí Liptova a hlavně naší družební obce Liskové, 
vernisáž výstav 90 let kopané v Kravařích a Hlučín-
sko očima malíře Gerharda Zuga, Prajzská rely s 
mezinárodní účastí, Běh zámeckým parkem s mezi-
národní účastí, kutský a kravařský odpust mimo jiné 
s koncertem Karla Gotta, Veteráni na zámku, Setkání 
chrámových sborů Hlučínska v Kravařích. Také jsme 
přivítali 67 nových občánků na zámku při akci Vítání 
občánků, úspěšný byl i karmaš se seniory a Svatební 
veletrh na zámku. Velký ohlas měla soutěž O putov-
ní pohár starosty města Kravaře. Tyto akce svědčí o 
tom, že život v Kravařích se nezastavil i přes kompli-
kovanou finanční situaci. Tento zkrácený výčet vypo-
vídá o tom, že i v podmínkách, které nám mnohdy 
nepřály, jsme dokázali mnohé. A to je naše naděje 
do budoucna. Přestože to nebude lehké, přesto jde-
me vstříc roku, ve kterém nás může potkat i hodně 
dobrého a radostného. To je naše naděje a proto 
budeme dál pracovat a bojovat! Co nás tedy čeká v 
roce 2012? Usilujeme o zavedení svozu bioodpadu 
od jara do podzimu pro celé město. Od počátku roku 
bude Aquapark Buly Aréna Kravaře fungovat jako 
příspěvková organizace. Na pobočku Úřadu práce v 
Kravařích přešla agenda výplat sociálních dávek, a 
to včetně našich šesti bývalých zaměstnankyň. Těš-
me se na uskutečnění Janáčkova máje s přislíbeným 
vystoupením Schola Gregoriána Pragensis. Proto 
nám dovolte popřát Vám pevnou naději, že dokážete 
vytvořit mnoho dobrého, což Vám přinese i radost a 
uspokojení. Ať máte sílu překonat všechny těžkosti a 
problémy, které se také vyskytnou!

Ing. Andreas Hahn, starosta
Ing. Petr Muczka, místostarosta
Alois Hadamczik, místostarosta
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Usnesením Zastupitelstva města Kravaře 
ze dne 7.12.2011 byla schválena obecně 
závazná vyhláška č. 4/2011 s účinností 
od 1.1.2012 o místním poplatku za pro-
voz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálních odpadů.
Čl. 4 stanoví sazbu poplatku pro rok 
2012: 
Sazba poplatku činí 490,- Kč/rok za 
fyzickou osobu, která má v obci trvalý 
pobyt, dále za fyzickou osobu, která má ve 
vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k 
individuální rekreaci, ve které není hláše-
na k trvalému pobytu žádná fyzická osoba. 
Upozorňujeme, že povinnost platit místní 
poplatek podle místa trvalého pobytu se 
vztahuje i na cizince, kteří mají na území 
České republiky trvalý pobyt na základě 
povolení k pobytu podle ustanovení § 65 
a násl., zákona č. 326/1999 Sb., o poby-
tu cizinců na území České republiky, ve 
znění pozdějších předpisů. Poplatkovou 
povinnost nemají cizinci s přechodným 
pobytem krátkodobým nebo dlouhodo-
bým.
Místní poplatek je splatný jednorázově 
v termínu od 1.2.2012 do 30.4.2012.
Příprava pokladních dokladů, evidence 
poplatníků, výdej svozové známky, plasto-
vých pytlů, svozových kalendářů, změny a 
dotazy ohledně poplatku je možné vyřídit 
v 1. patře budovy MěÚ Kravaře, odbor 
MH a IV, dveře č.213. Poté bude možné 
provést úhradu místního poplatku přímo v 
kanceláři č. 213 a nebo v pokladně MěÚ 
Kravaře, 1. patro, dveře č.233.
Místní poplatek je možné také uhradit 
bezhotovostně na účet Města Kravaře u 
Č.S. a.s., číslo účtu 1846631329/0800, 
KS 0379, VS má každý poplatník odlišný, 
pro přesnou identifikaci platby je nutné si 
vyžádat pro každého poplatníka jednotli-
vě jeho variabilní symbol na tel. čísle 553 
777 945, nebo dotazem v elektronické 
podobě na adrese regina.peterkova@kra-
vare.cz tak, aby mohla být platba připsána 
na konkrétní daňový účet poplatníka.
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Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů v roce 2012

Úřední hodiny odboru MH a IV a 
pokladny MěÚ Kravaře
od 1.2.2012 do 30.4.2012:

	

  Po a St    8:00 – 17:00 hod.
 12:00 – 13:00 hod. polední přestávka

  Čt    8:00 – 14:00 hod.
 12:00 – 13:00 hod. polední přestávka

  Pá    8:00 – 12:00 hod.

S právnickými osobami a fyzickými oso-
bami, oprávněnými k podnikání budou 
od 1.2.2012 uzavírány prostřednictvím 
Města Kravaře pouze smlouvy pro shro-
mažďování, sběr, přepravu, třídění, využí-
vání a odstraňování vytříděných složek z 
komunálních odpadů. Jedná se o obalo-
vé složky z plastu, skla a papíru. Stávající 
smlouvy a dodatky smluv budou ze strany 
města automaticky obnoveny. V případě 
požadavku změny stávajících smluv nebo 
sepsání nové smlouvy je potřeba obrátit se 
s požadavkem na kontaktní osobu – Regi-
nu Peterkovou, tel. 553 777 945, e-mail: 
regina.peterkova@kravare.cz. Pro shro-
mažďování, sběr, přepravu, třídění, využí-
vání a odstraňování komunálních odpadů 
likvidovaných v rámci svozových dnů ve 
městě, bude možné svoz provádět jen na 
základě smlouvy, uzavřené se svozovou 
firmou – Marius Pedersen a.s., provoz 
Hlučín, tel. 595 041 169, kontaktní osoba 
Ing. David Benek, e-mail: david.benek@
mariuspedersen.cz.

Informace pro právnické a 
fyzické osoby oprávněné k 

podnikání

Oznamujeme občanům, že od května 
letošního roku bude v celém městě zave-
den, ve spolupráci se stávající svozovou 
společností Marius Pedersen a.s., svoz 
biologicky rozložitelného odpadu. Majite-
lům nemovitostí bude bez dalších poplatků 
zapůjčena nádoba hnědé barvy o objemu 
240 l, v počtu 1 ks na jedno číslo popisné. 
Tuto popelnici obdrží občan oproti pod-
pisu po předložení občanského průkazu. 
Organizaci výdeje zveřejníme v následují-
cím čísle Besedníku.

V celém městě bude upraven režim svo-
zu komunálního odpadu a bioodpadu.
 Režim svozu komunálního odpadu:         
Vyváženy budou pouze 110 – 120 l popel-
nice označené nálepkou pro rok 2012. 
Podle smlouvy se svozovou společností 
Marius Pedersen a.s. je určena 1 popelnice 
na směsný komunální odpad pro 4 osoby v 
domácnosti.

Změna svozu komunálního 
odpadu a bio odpadu

 Režim svozu bio odpadu:    
Vyváženy budou 240 l hnědé popelnice. 
Podle smlouvy se svozovou společností 
Marius Pedersen a.s. je určena 1 popelnice 
na jedno číslo popisné.

Svozový den – pátek od 5:00 hod. (sudý 
nebo lichý týden – bude upřesněno).
Prosinec – duben v intervalu 1 x týdně, 
květen – listopad v intervalu 1 x za 14 
dnů.

Svozový den – pátek od 5,00 hod. (sudý 
nebo lichý týden – bude upřesněno).
Květen – listopad 2012 v intervalu 1 x 
za 14 dnů.

CO SE ODKLÁDÁ 
DO BIO POPELNICE?

travní hmota * jadřince * pecky z ovo-
ce * listy a nať ze zeleniny * skořápky 
z ořechů * slupky z ovoce a zeleniny * 
bramborové slupky * kávový odpad * 
čajový odpad a čajové sáčky * piliny * 
plevel * košťály i celé rostliny * seno * 
sláma * listí * dřevní hmota * hobliny 
* větve z prořezu stromů do délky 25 
cm a průměru 2 cm.

ZÁKAZ DO BIO POPELNICE 
ODKLÁDAT !!!

papír * tetrapack * plasty * sklo * kovy 
* textil * léky * barvy * guma * sapo-
náty * čisticí prostředky * baterie * 
minerální oleje * nebezpečné odpady 
* elektroodpady * směsný komunální 
odpad * popel * hřbitovní odpad (věn-
ce, umělé květiny) * potraviny * vaječ-
né skořápky * podestýlky domácích 
zvířat apod.

 Třídění bílého a barevného skla:
Na jednotlivých stanovištích jsou kovové 
zvony bílé barvy na bílé sklo a zelené 
zvony na barevné sklo. Žádáme tímto 
obyvatele města, aby při třídění skle-
něných obalů do jednotlivých zvonů 
dodržovali barevné rozlišení.

 Třídění plastů a tetrapak obalů – žluté
 pytle:
Pytle budou předány poplatníkovi nebo 
společnému zástupci při platbě místního 
poplatku v počtu 3 ks osoba/rok. Další pyt-
le obdrží poplatník na vyžádání u odboru 
MH a IV MěÚ Kravaře, 1. patro budovy, 
dveře č. 213. Svoz plastů bude v roce 
2012 probíhat rozděleně na svozovou 
oblast A a B. V květnu 2010 byl zaveden 
sběr tzv. tetrapack obalů, jde o kombino-

Další důležité informace ke 
třídění odpadu v roce 2012
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Od poloviny ledna 2012 začne v Ostravě 
rozsáhlá rekonstrukce tzv. Svinovských 
mostů. Ty představují významný doprav-
ní uzel s tramvajovými a autobusovými 
zastávkami, přes který denně projede 
na 30 000 automobilů, jsou hlavní pře-
stupní zastávkou MHD při přechodu k 
železniční stanici Ostrava-Svinov. Roz-
sah stavebních prací vyžaduje zavedení 
významných dopravních omezení, která 
se dotknou jak obyvatel města, tak jeho 
návštěvníků z blízkého regionu, kte-
ří tudy projíždějí. Dopravní omezení 
začnou 14. ledna a potrvají až do jara 
2013. Připravovány jsou dopravní uzá-
věry v této oblasti, které omezí indivi-
duální automobilovou dopravu a časově 
prodlouží cestování prostředky MHD. 
Počítá se také s přeložením zastávek 
MHD v této lokalitě. 
Více informací najdete na www.ostra-
va.cz nebo na stránkách Dopravního 
podniku Ostrava www.dpo.cz. 

Uzavírka Svinovských 
mostů

Na základě usnesení Zastupitelstva města Kravaře na svém zasedání dne 7.12.2011, 
byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny stočného a poplatku za 
odvádění odpadních vod do dešťové kanalizace s účinnosti od 1.2.2012 takto:

Voda odvedená – stočné 
  25,00 Kč/m3 (bez DPH)  28,50 Kč/m3 (vč. 14% DPH) 

Poplatek za odvádění odpadních vod do dešťové kanalizace
  34,90 Kč/m3 (bez DPH)  39,79 Kč/m3 (vč. 14% DPH)  

Na základě usnesení představenstva Severomoravských vodovodů a kanalizací Ostra-
va a.s. byly schváleny nové ceny vodného pro rok 2012 takto:
Voda pitná – vodné
  30,61 Kč/m3 (bez DPH)  34,90 Kč/m3 (vč. 14% DPH)

Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům po prvním odečtu měřidel násle-
dujícím po 1.2.2012, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů 
mezi odběratelem a dodavatelem.

Oznámení o změně ceny stočného, poplatku 
za odvádění odpadních vod do dešťové 

kanalizace a vodného

Do modrých pytlů patří 
noviny, časopisy, katalogy, papírové 
obaly a sáčky od potravin, rozložené, 
např. sešlapáním upravené kartony, kra-
bice, kancelářský papír, knihy, sešity, 
čistý obalový papír, reklamní letáky.
Do modrých pytlů nepatří 
uhlový papír (kopírák), voskovaný papír, 
hygienické potřeby, použité pleny, sklo, 
plast, textil, nebezpečný odpad. 

vané vícevrstvé obaly – krabice od mléka 
a jiných krabicových nápojů. Tento druh  
odpadu se ukládá do žlutých pytlů spolu 
s plasty. Na třídící lince je pak roztříděn a 
poskytnut k dalšímu zpracování. Vytříděné 
obaly musí být vždy bez příměsí potravin a 
před uložením do žlutých pytlů minimali-
zován jejich objem – např.stlačením. Nej-
bližší termíny sběru plastů ve městě jsou 
stanoveny pro oblast „A“ na 18.1.2012, 
pro oblast „B“ na 19.1.2012. Další ter-
míny budou upřesněny v únoru 2012 a 
uveřejněny na www.kravare.cz. Pytle s 
plasty musí být vystaveny v den svozu od 
5:00 hod. do 22:00 hod. Velmi důležité 
je, aby nedocházelo k záměně ukládání 
plastů do modrých pytlů! Při organizaci 
sběru vytříděných složek tím pak dochází 
k závažným nedorozuměním.
 Sběr papíru:
Papír se sbírá formou svozu modrých 
pytlů, které budou předány do jednotlivých 
RD při platbě místního poplatku za komu-
nální odpad v počtu 3 ks/RD, další modré 
pytle budou k vyzvednutí v úředních dnech 
u odboru MH a IV MěÚ Kravaře, 1. patro 
budovy, dveře č. 213. První termín svo-
zu modrých pytlů s papírem proběhne v 
měsíci březnu 2012, přesný datum svozu 
bude upřesněn. Sběr papíru bude probí-
hat také prostřednictvím základních škol v 
období dubna 2012 a října 2012. O upřesně-
ní termínů budeme včas informovat. Papír 
je možné  celoročně sbírat do modrých 
kontejnerů, které jsou umístěny ve dvoře 
Základní školy v Koutech, v provozovně 

RITSCHNY kovošrot a sběrné suroviny 
s.r.o., provozovna ul. Luční, Kravaře. 

V případě, že dochází k nedisciplinované-
mu třídění papírů, dochází tím k znevážení 
významu třídění a následnému využití pro 
další zpracování papíru. 

 Důležité upozornění:
Pytle se sbíranými tříděnými odpady 
musí být vystaveny ve dnech svozu v 
době od 5:00 hod. – 22:00 hod! K pozděj-
šímu vystavení pytlů nemůže být z technic-
kých důvodů přihlédnuto.

 Kontrola obsahu popelnic:
Upozorňujeme občany, že i nadále budou 
probíhat namátkové kontroly obsahu 
popelnic, je potřeba ve větší míře věno-
vat pozornost třídění směsného komu-
nálního odpadu. Do popelnic rozhodně 
nepatří stavební suť!

 Zapojení města do systému společnosti
 EKO-KOM a.s
V Moravskoslezském kraji každoročně 

probíhá soutěž O keramickou popelnici, ve 
které obce a města Moravskoslezského kra-
je zapojené do systému EKO-KOM soutěží 
ve výtěžnosti tříděného odpadu. Soutěž 
hodnotí množství vytříděného odpadu pře-
počtené na jednoho obyvatele města nebo 
obce. V soutěži jsou každoročně hodnoce-
ny aktivity obcí a měst v oblasti nakládání 
s komunálním odpadem, to především v 
tříděném sběru využitelných složek. Hod-
notí se také systém hospodaření s odpady 
pro občany. Porovnání obcí se provádí pře-
devším na základě údajů, poskytovaných 
obcemi do systému EKO-KOM v rámci 
jejich pravidelného vykazování. V letoš-
ním roce se naše město v kategorii obcí 
nad čtyři tisíce obyvatel umístilo na 7. 
místě. Všem občanům, kteří zodpovědně 
přistupují ke třídění odpadů děkujeme! 
V rozšiřování možností sběru tříděného 
odpadu bychom rádi pokračovali, vše je 
však podmíněno finančními možnostmi, 
které se dají získat ještě zvýšeným vytři-
ďováním sbíraných složek z komunálního 
odpadu. Další informace o třídění nalezne-
te na těchto stránkách: www.tridime.info, 
www.jaktridit.cz. Během roku 2012 roz-
místíme v našem městě 6 červených kon-
tejnerů společnosti ELEKTROWIN a.s., 
které budou sloužit k odkládání drobných 
elektrospotřebičů z domácností. Jedná se 
např. o rychlovarné konvice, holící stroj-
ky, vysoušeče vlasů, žehličky, toustovače a 
další vysloužilé elektrospotřebiče .

Odbor MH a IV MěÚ Kravaře



str. 4 č. 190••• Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU •••

Daň z nemovitostí v roce 2012

85 let
Stein František
Mrozek Jindřich

Jubilantům přejeme hodně 
zdraví a spokojenosti.

životní JubileuM 
v lednu slaví:

80 let
stošek erhard

Rostková anežka
Heiderová Štěpánka
onderková Helena

václavíková anežka
Závodančík bruno

Jarošová Ruth
Herudková anna

Prosíme občany, kteří si nepřejí zveřejnit své 
jméno v rubrice jubilantů, ať tuto skutečnost 

nahlásí redakci Besedníku (tel.: 553 671 201). 
Děkujeme za pochopení.

91 let
Wittková antonie

97 let
West bohumil

Okénko tajemníka

V důsledku tzv. sociální reformy již bylo 
v předešlých číslech našeho Besední-
ku napsáno hodně. Jednou z důležitých 
věcí, které se nám společným úsilím MěÚ 
Kravaře a vedení města Kravaře podařilo 
docílit v době předvánočních svátků, bylo 
navýšení počtu přecházejících pracovnic z 
našeho bývalého Odboru sociálních věcí 
MěÚ Kravaře na Úřadu práce ČR, krajská 
pobočka v Ostravě-kontaktní pracoviště 
Kravaře, z původního počtu 3 zaměstnan-
kyň na 6. Jsem přesvědčen o tom, že přede-
vším Vy občané, kteří budete nuceni využít 
služeb těchto pracovnic, tuto skutečnost 
nejvíce oceníte. Bývalým zaměstnanky-
ním ještě jednou děkuji za odvedenou prá-
ci pro město Kravaře a přeji jim co nejvíce 
pracovních úspěchů na novém pracovišti. 
Pro všechny občany ještě jednou zopakuji, 
že veškeré záležitosti týkající se sociálních 
dávek vyřídíte od 1.1.2012 na Úřadu práce 
ČR, krajská pobočka v Ostravě-kontakt-
ní pracoviště Kravaře, ul. Bezručova 10. 
Bližší informace se dozvíte na webových 
stránkách www.mpsv.cz. 

Sociální reforma

Po úspěšně zvládnutém výběrovém řízení 
jmenovala Rada města Kravaře na své 29. 
schůzi konané dne 2.12.2011 do funkce 
vedoucí Odboru sociálních věcí a kultury 
paní Bc. Irenu Sentenskou (tento odbor 
vznikl sloučením bývalého odboru sociál-
ních věcí a oddělení kultury). Po úspěšném 
výběrovém řízení byla přijata k 1.1.2012 
na Odbor vnitřních věcí MěÚ Kravaře paní 
Jarmila Dostálová, která bude mít mimo 
jiné na starosti vyřizování agendy přestup-
ků na úseku občanského soužití, majetko-
vých deliktů a další záležitosti týkající se 
agendy vydávání OP a CD. Oběma tímto 
přeji mnoho pracovních úspěchů.

Přijali jsme

Na základě několika novel zákonů, 
které nabyly účinnost k 1.1.2012, jsem 
se rozhodl podat Radě města Kravaře 
návrh na změnu Organizačního řádu 
MěÚ Kravaře, které se týká rozšíře-
ní úředních hodin pro veřejnost. Rada 
města Kravaře na své 31. schůzi konané 
dne 20.12.2011 můj návrh akceptovala 
a na základě tohoto rozhodnutí jsou 
rozšířeny úřední hodiny pro veřejnost 
o pátek v době od 08:00h do 12:00h. 
Využijte prosím této rozšířené úřední 
doby o vyřízení svých záležitostí na 
našem úřadu.

Úřední hodiny

V důsledku novely zákona o občanských 
průkazech přešla veškerá pravomoc týka-
jící se přijímání žádostí o vydání nového 
občanského průkazu na náš MěÚ Kravaře 
a to včetně okolních obcí, které spadají pod 
naší obec s rozšířenou působností. Proto 
se může stát, že kvůli velkému nárůstu 
žadatelů o vydání občanského průkazu, 
můžete déle čekat na vyřízení své žádosti 
na Odboru vnitřních věcí MěÚ Kravaře. 
Využijte prosím k vyřízení Vašich žádos-
ti i nově rozšířené úřední hodiny v pátek. 
Děkuji za pochopení. 

Prosba o shovívavost 

Děkuji tímto ještě jednou všem zaměst-
nancům bývalého Odboru relaxace a spor-
tu, kteří byli nově od 1.1.2012 zařazeni 
do příspěvkové organizace Buly Aréna 
– Aquapark Kravaře a nově jmenovanému 
panu řediteli děkuji za ochotu a vstřícnost 
při úkonech související se vznikem této 
příspěvkové organizace. Všem jim přeji 
mnoho pracovních úspěchů v této nově 
vzniklé příspěvkové organizaci.

Ing. Pavel Novotný
tajemník MěÚ Kravaře 

Poděkování

 Daňové přiznání
Daňové přiznání se nepodává, pokud je 
poplatník podal v některém z předcho-
zích zdaňovacích období. Dojde-li však ve 
srovnání s předchozím zdaňovacím obdo-
bím ke změně okolností pro vyměření daně 
(např. změna výměry nebo druhu pozem-
ku, změna v užívání stavby nebo nástavba 
nadzemních podlaží) nebo ke změně v oso-
bě poplatníka, je poplatník povinen daň do 
31. ledna zdaňovacího období přiznat buď 
podáním daňového přiznání nebo dílčího 
daňového přiznání. Formulář je možno si 
vyzvednout na podatelně finančního úřa-
du nebo na Městském úřadu v Kravařích 
odboru financí, plánování a školství. Daňo-
vé přiznání můžete podat i elektronicky 
na adrese http://eds.mfcr.cz záložka Daně 
elektronicky – daňové přiznání k dani z 
nemovitostí.

 Placení daně
Nepřesáhne-li roční daň z nemovitostí 

částku 5 000,- Kč, je daň splatná najednou 
a to nejpozději do 31. května zdaňovacího 
období. Pokud je daň vyšší než uvedená 
částka je možno ji zaplatit ve dvou stejných 
splátkách a to nejpozději do 31. května a 
do 30. listopadu zdaňovacího období.
S platbou vyčkejte na doručení složenky 
(nejpozději do 15. května 2012) s vyměře-
nou částkou. Úhradu můžete provést pro-
střednictvím složenky, nebo bezhotovost-
ní úhradou na účet nebo prostřednictvím 
internetového bankovnictví. Číslo účtu 
7763-7629821/0710 – ostatní symboly si 
prosím opište z doručené složenky.  

 Kontakt pro občany města Kravaře
Trvalková Jaroslava – kancelář č. 132, 
telefon 553 681 453
Kontakt pro právnické osoby z Kravař
Sanderová Lenka – kancelář č. 134, tele-
fon 553 681 363

Ing. Ludmila Robenková
vedoucí odboru financí, plánování a školství

Počet narozených dětí       72
Počet úmrtí        72
Počet svateb na území města       72   (z toho 18 církevních)
Počet obyvatel k 1.1.2012   6 831

Statistika za Kravaře za rok 2011
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Rok utekl jako voda a představitelé měs-
ta měli jako každoročně příležitost opět 
se setkat s nejstaršími obyvateli našeho 
města. Setkání se uskutečnilo ve slavnost-
ně vyzdobené Farní stodole ve středu 16. 
listopadu 2011 a sešli se na něm všichni 
senioři, kteří již dovršili věku osmde-
sáti let a měli zájem společně posedět a 
pobesedovat s ostatními. Setkání zahájili 
představitelé našeho města v čele se sta-

rostou Ing. Andreasem Hahnem, místosta-
rostou Ing. Petrem Muczkou, tajemníkem 
MěÚ Ing. Pavlem Novotným a vedoucí 
odboru sociálních věcí Bc. Irenou Senten-
skou. Naše milé hosty na setkání přivítal 
i představitel místní římskokatolické far-
nosti Mons. Bohuslav Novák a ředitelka 
Domova pro seniory sv. Hedviky Kravaře 
Bc. Maria Melecká. Po slavnostním přiví-
tání si všichni vzájemně přiťukli sklenicí 

aperitivu a připili si na zdraví. Následoval 
výborný oběd, který již tradičně připravi-
la firma Gastro Tylšar s.r.o. z Opavy. Pak 
si již senioři vzájemně povídali u kafíč-
ka, či čaje a pochutnávali si na koláčích 
upečených místní cukrárnou paní Jařabo-
vé. Nálada v průběhu setkání byla velmi 
přátelská, k čemuž přispělo i hudební duo 
pana Josefa Václavíka a pana Leo Richtra. 
Přítomni si s nimi zazpívali písně, někteří 
využili hudební doprovod i k tanci. Kdo 
měl chuť, mohl si dopřát čepované pivo, 
či štamprličku metaxy nebo becherovky. 
Přestože letos nebyla Městským úřadem 
zajištěna doprava na tuto akci, byl i tak 
zájem našich seniorů velký a setkání se 
zúčastnilo 125 občanů našeho města. Kaž-
dý ze zúčastněných obdržel jako odměnu 
dárek - polštářek s logem města, který pro 
nás letos vyrobila Charita Opava. Celá 
akce, kterou organizoval odbor sociálních 
věcí, se vydařila a naši hosté odcházeli v 
dobré náladě a spokojeni. Poděkování za 
uskutečnění tohoto již tradičního setkání 
patří proto všem, kdo se na jeho přípravě 
podíleli. 

Bc. Irena Uličková
odbor sociálních věcí a kultury

Karmašové posezení seniorů

První prosincový den jsme v Městské 
knihovně, spolu s více než 130 dětmi 

Základní školy v Kravařích, přivítali 
mladého spisovatele, autora knihy Dob-
rodružství kapříka Metlíka, pana Honzu 
Opatřila. Ten děti okamžitě zaujal svou 
bezprostředností a smyslem pro humor. 
Nejen děti, které mají k přírodě a ryba-
ření blízko, ale úplně všechny byly jeho 
vyprávěním o kapříkovi Metlíkovi a jeho 
kamarádech z přehrady upřímně nadšeny. 
Celá beseda byla doprovázena soutěžemi, 
kterých se aktivně a spontánně účastnili 
všichni, včetně paní učitelek. Myslím, že 
to bylo velmi příjemné dopoledne pro nás 
všechny. Rozesmáté tváře a radost dětí 
budiž naší velkou odměnou a příslibem, 
že děti zájem o knihy a čtenářství určitě 
neztratily.

Monika Ševčíková
knihovnice

Jak jsme v knihovně 
chytali ryby... Předvánoční čas již tradičně patří „Setká-

ní věrných čtenářů knihovny“. A tak se 2. 
prosince sešlo v knihovně téměř padesát 
pozvaných čtenářů, pro které je knihovna 
nedílnou součástí života. Bylo naší velkou 
ctí přivítat hlavního hosta, paní spisovatelku 
Annu Malcharkovou, která představila svou 
novou knihu Grunt. Pochopitelně nechy-
běla kopa legrace a dobré zábavy! Na sou-
těžní kvízy, tombolu, dramatizaci pohádky  
O ptáku Ohniváku či Velkou pardubickou 
určitě nikdo z nás, nejméně do dalšího setká-
ní, zajisté nezapomene. :-) Tímto bych Vám, 
moji čtenáři, chtěla moc poděkovat. Za vaši 
věrnost, za důvěru, za ty malé radosti, které 

mohu s Vámi sdílet. Přeji Vám všem klidný 
nový rok a budu se těšit z každé vaší návště-
vy a podpory naší knihovny.

Monika Ševčíková
knihovnice

Setkání v knihovně

Zastupitelé města opět ocenili dárce krve 
z Kravař. Na posledním 10. Zastupitelstvu 
města, které se konalo 7. prosince 2011 byli 
ocenění tito dárci:
• pan Luboš Latoň, Stříbrná plaketa prof. 
MUDr. J. Jánského za 20 bezpříspěvkových 

odběrů,
• Jiří Nevřela, Zlatá plaketa prof. MUDr. J. 
Jánského za 40 bezpříspěvkových odběrů,
• Martin Engliš, Zlatá plaketa prof. MUDr. J. 
Jánského za 40 bezpříspěvkových odběrů,
• Petr Burda, Zlatý kříž III. stupně prof. 
MUDr. J. Jánského za 80 bezpříspěvkových 
odběrů,
• Dušan Petřík, Zlatý kříž III. stupně prof. 
MUDr. J. Jánského za 80 bezpříspěvkových 
odběrů,
• Hubert Pavlík, Zlatého kříže II. stupně prof. 
MUDr. J. Jánského za 120 bezpříspěvkových 
odběrů. 
Těmto dárcům byl předán starostou a mís-
tostarostou města finanční dar a permanentka 
do aquaparku. Všem dárcům děkujeme! 

Ocenění dárců krve
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V sobotu 26. listopadu 2011 se okolo 
17. hodiny objevily děti v doprovodu 
dospělých, aby byly svědky slavnost-
ního rozsvícení vánočního stromku. 
Před budovou Městského úřadu, kde 

se tato akce odehrála, byla připravena 
jak tribuna, veškerá technika, tak i naši 
pořadatelé. Akce probíhala pod záštitou 
Centra volného času Kravaře, oddělení 
kultury zámku Kravaře a dalších pracov-
níků města, kteří zajišťovali hladký prů-
běh akce. Děti, které přicházely, mohly 
nejprve přihlásit své zvonečky a tím se 
zároveň zařadily do soutěže. Dále měly 
možnost koupit si balónek a napsat svá 
vánoční přání Ježíškovi. Tato přání pak 
v průběhu večera odnesl balónek spoleh-
livě ke svému adresátovi. Celý večer nás 
svým slovem provázela paní Jurášková z 

CVČ, starosta města Ing. Andreas Hahn, 
místostarosta Ing. Petr Muczka a paní 
Martina Řeháčková. V průběhu večera 
nám adventní a vánoční období přiblížili 
svým zpěvem zpěvačky a zpěváčci sou-
boru Fialenka, který vystoupil pod vede-
ním Mgr. Marie Kotulové a Mgr. Silvie 
Večerkové. Děti pak pečlivě odpočítaly 
povel, který odstartoval vlastní rozsví-
cení světel na vánočním stromu – vrch-
ním rozsvěcovačem nebyl nikdo jiný než 
starosta města. Mohli jsme obdivovat 
krásu zhotovených ozdob. Touto vyda-
řenou akcí vstoupilo naše město do času 
adventního očekávání. Věříme, že Váno-
ce našim dětem splnily všechny jejich 
přání a že pod stromečkem našly dárky, 
o které si psaly Ježíškovi. 

Ing. Petr Muczka 
místostarosta

Rozsvícení vánočního 
stromku Druhý prosincový víkend 10. a 11. pat-

řil kravařský zámek nejkrásnějším svát-
kům v roce – Vánocům. Uskutečnil se 
zde další ročník tradiční výstavy Vánoce 
na zámku, která se konala pod záštitou 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR a MAS 
Hlučínsko. Návštěvníci si mohli prohléd-
nout ukázky mnoha dnes již opomíjených 
lidových řemesel, například řezbářství a 
krajkářství. Obdiv sklidily také pečlivě 
nazdobené perníčky, ručně vyřezávané 
svíčky, ručně dělané šperky a mnoho dal-
šího. Nesměly chybět také vánoční ozdo-
by a dekorace. Kdo chtěl mít na stromeč-
ku nějakou originální ozdobu, mohl si 
nechat namalovat vlastní baňku. Vánoční 
atmosféru dokresloval i doprovodný pro-
gram. Na akci vystoupily - dětské sou-
bory Fialenka, Skřivánek, Kopretinky, 
Burianky, žáci ZŠ Kravaře-Kouty, folk-
lórní soubor Girlandy z polských Woź-
nik, Pozounový kvartet Moskala, soubor 
Dolce Vita, Slezská kapela, děti z Klo-
kánku v Dolním Benešově a Cimbálová 
muzika z Háje ve Slezsku. Využity byly i 
nádherné prostory zámecké kaple, kde se 
v sobotu uskutečnil vánoční koncert pod 
názvem Vánoční rozjímání s Olgou Pro-
cházkovou (sólistkou Slezského divadla 
v Opavě), na klavír ji doprovázel Franti-
šek Šmíd. V rámci akce byla připravena 
i výstava Betlémů, které nám zapůjčila 
Ing. Kamila Kotalová. Kromě klasických 
keramických a dřevěných Betlémů, byly 
k vidění také Betlémy ze šustí, vyřezá-
vané ve svíčce a mnoho dalších. Na své 
si přišly i děti, které si mohly vyrobit 
nějaký dáreček v dětských dílničkách, 
mohly obdivovat zvířátka na nádvoří, 
snad žádné dítě si nenechalo ujít pohádku 

O třech zlobivých princích v loutkovém 
divadélku babky Miladky a mnoho dětí 
také odcházelo s nějakou malůvkou na 
obličeji. Rodiče si chvíle čekání na své 
ratolesti mohli zpříjemnit horkým pun-
čem či nějakými jinými dobrotami, které 
nabízeli venkovní prodejci. Již druhým 
rokem byl na akci umístěn také strom 
splněných přání, na kterém byly zavě-
šeny dopisy Ježíškovi, které napsaly a 
namalovaly děti z Klokánku v Dolním 
Benešově. Návštěvníci tak mohly splnit 
přání dětí, které z jakýchkoliv důvodů 
nemohly strávit Vánoce v kruhu těch nej-
milovanějších přesto, že si to přáli určitě 
mnohem víc, než jakýkoliv jiný dárek. S 
nápadem uspořádat tuto dobrou věc přišel 

salón Jas. Jsme moc rádi, že se i v dneš-
ní době najdou lidé, kteří jsou ochotní 
pomáhat druhým. Třešničkou na dortu (v 
našem případě na výstavě) byla nádherná 
výzdoba, která připomínala ledové krá-
lovství. Aranžmá provedlo květinářství 
Agrana. Věříme, že si všichni návštěvní-
ci akci užili a že pro ně byla příjemným 
zpestřením předvánočního období. Chtěli 
bychom poděkovat všem partnerům akce 
a zároveň všem, kteří se jakkoliv podíleli 
na přípravách a zdárném průběhu. 

(red)

Vánoce na zámku
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Dobu adventní jsme s dětmi a rodiči 
zahájili účastí na prvních rorátech. Dne 
28. listopadu jsme se v podvečer sešli 
před budovou MŠ, kde jsme zapálili první 
svíčku na adventním věnci, zazpívali pís-

ničku a vydali se průvodem s lampióny 
do kostela sv. Mikuláše. Společně jsme se 
pak zúčastnili mše svaté. Šestého prosin-

ce k nám do MŠ zavítali svatý Mikuláš s 
andělem. Některé děti byly plné obav, ale 
když všichni po pěkném vystoupení dosta-
li mikulášskou nadílku, strach byl rázem 

pryč. Všichni jsme společně prožili pěk-
né dopoledne. Den před čtvrtou adventní 
nedělí jsme v kostele svatého Mikuláše 
uspořádali pro rodiče a přátele Adventní 
prozpěvování. Děti pod vedením svých 

učitelek nacvičily pásmo koled a vánoč-
ních písní a za doprovodu orffových 
nástrojů připravily všem zúčastněným 
pěkný adventní zážitek. Aby na Štědrý 
den neměl Ježíšek tolik práce s rozdává-
ním všech dárků, zavítal do naší MŠ již 
19. prosince. Ve třídě Motýlků čekala na 
děti nově zařízená herna a pod stromeč-
kem pak spoustu dárků. Děti trávili dopo-
ledne rozbalováním dárků, ochutnáváním 
vánočního cukroví a zpíváním koled. 
Navodili jsme si tak atmosféru přicháze-
jících Vánoc, které jsou právem nazývány 
nejkrásnějšími svátky v roce. 

Kolektiv MŠ Kravaře-Kouty

Příprava na Vánoce v MŠ Kravaře-Kouty
V měsíci listopadu vyhlásil DDM Ostrava 
Poruba výtvarnou soutěž Barevný podzim. 
Ani naše MŠ nezůstala pozadu a zúčastnila 
se. Zaslali jsme hned několik výtvarných 
prací. Natálie Cejpková ze třídy Berušky 
namalovala ve výtvarném kroužku pod-
zimní sluníčko za pomocí vodových barev 
a tuše. Tento výkres byl oceněn čestným 
uznáním. Slavnostní vyhodnocení se kona-
lo ve středu 23.11. v budově DDM Ostrava 
Poruba, kde si Natálka s rodiči svou cenu 
a diplom převzala. Další výtvarnou sou-
těž vyhlásil DDM Znojmo, tentokrát pod 
názvem Vánoční malování. I této sou-
těže se děti z naší MŠ zúčastnily. Čestné 
uznání získala Tereza Papeschová ze třídy 
Motýlci. Děvčátkům děkujeme za úspěš-
nou reprezentaci naší školy a blahopřejeme 
k úspěchu! 

Kolektiv MŠ Kravaře-Kouty

Úspěchy dětí z naší MŠ 

V listopadu jsme si s dětmi vyprávěli o 
pohádkách, proto jsme se šli podívat tam, 
kde je jich pohromadě nejvíce – do knihov-
ny. Paní knihovnice Monika Ševčíková nás 
vždycky potěší něčím novým a ani tento-
krát nás nezklamala. Připravila si pro nás 
nejen poutavé povídání o pohádkových 
knížkách, ale také nám zahrála pohádku o 
zvířátkách. Všechny děti si odnesly velký 
zážitek. Děkujeme paní knihovnici za zají-
mavé dopoledne mezi knihami.

Kolektiv MŠ Kravaře-Kouty

Pohádky v knihovně

Ráda bych za všechny zaměstnance MŠ 
Kravaře-Kouty vyjádřila poděkování za 
sponzorské dary pro naše děti v jakékoliv 
formě. Vždy nás velmi potěší, když se náš 
rozpočet navýší buď o peněžní či věcné 
dary, sponzorování výletů pro děti nebo 
brigádní výpomoc. Proto bychom rádi ješ-
tě jednou poděkovali všem sponzorům a 
zvláště panu Aloisi Hadamczikovi, který 
věnoval koncem roku peněžní dar v hod-
notě 20 000,- Kč. Tuto částku jsme použili 
na zastřešení pískoviště pro děti na školní 
zahradě. Přejeme Vám všem úspěšný nový 
rok 2012 a těšíme se na další spolupráci.

Claudie Cygalová
ředitelka MŠ Kravaře-Kouty

Poděkování
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Celý měsíc prosinec byl naplněný akcemi 
pro děti. Začátkem měsíce nás navštívil 
Mikuláš s andělem a nezbedným čertíkem, 
kteří pro všechny děti donesli koše plné 

balíčků s dobrotami. Děti ze všech tříd jim 
za nadílku poděkovaly písněmi a básnič-
kami. Děti si prohlédly výstavu betlémů 
ve Farní stodole. Ozdobily stromeček pro 
zvířátka jablíčky a mrkvičkami, nasypaly 

ptáčkům do krmítka na zahradě semínka 
slunečnice. Ve všech třídách si děti spolu 
s učitelkami připravily pro rodiče krátké  
mikulášské nebo vánoční pásmo, které pak 
zakončily společnou tvořivou dílničkou, 
posezením u cukroví a kávy. Ve třídě Hruš-
tiček si upletly děti s paní učitelkou vánoč-
ku, v ostatních třídách voněly perníčky a 
cukroví.

MŠ Petra z Kravař

Prosinec v MŠ Kravaře

Vánoce s předstihem oslavily děti z celé 
naší mateřské školy. Koledami, básněmi o 
zimě a hrou na zobcové flétny poděkovaly 
za krásné dárečky, které našly pod stromeč-
kem. Radostné dopoledne prožily děti hra-
mi s novými stavebnicemi, auty, domečky 
a panenkami. Pod stromeček se nevešla 

nová interaktivní tabule, určená pro výu-
ku dětí. Poděkování za dárečky patří všem 
rodičům a sponzorům naší MŠ a zároveň 
zřizovateli, který z rozpočtu MŠ umožnil 
zakoupení interaktivní tabule.

MŠ Petra z Kravař

Vánoce ve školce

Vánoce jsou svátky klidu a pohody, období 
kdy jsou si lidé blíž, dělají si radost a proje-
vují si vzájemnou úctu. Také děti z mateř-
ské školy Petra z Kravař, které zpívají ve 
sborečku,  potěšily naše nejstarší spoluob-
čany v Domově pro seniory Sv. Hedviky. 
Společně s paní učitelkou Monikou a Blan-
kou si pro ně připravily pásmo vánočních 
písní a koled, kterými zpříjemnily všem 
přítomným babičkám a dědečkům předvá-
noční období. Mnozí z nich si s chutí zazpí-
vali s námi. 

MŠ Petra z Kravař

Předvánoční zpívání 
v Domově pro seniory

••• Z NAŠICH MATEŘSKÝCH A ZÁKLADNÍCH ŠKOL •••

Přelom starého a nového roku je vždy změ-
nou, která vyvolává řadu úvah a zamyš-
lení. Chtěl bych se zamyslet nad změnou 
jako příležitostí pro každého člověka. 
Nikdo totiž nedokáže změnit minulost, 
ale každý může ovlivnit budoucnost. Má-
li člověk sen (vizi), nic ho nemůže zasta-
vit. Nemá-li člověk sen, stojí mu v cestě 
všechno. Vize je umění vidět dosud nevi-
ditelné. Jediná omezení, která nás potká-
vají, jsou v omezenosti vizí. Myslím, že 
mnoho lidí zbytečně kazí sobě i ostatním 
život představou a líčením neštěstí, která 
nám možná hrozí. Pozitivní vztah ke změ-
ně je dán mírou projevené zodpovědnosti 
a umožňuje nám změnu aktivně ovlivňo-
vat. Těžko proměníme okolnosti, roční 
období nebo počasí, ale změnit můžeme 
sami sebe. To můžeme ovlivnit. Asi neo-
vlivníme postavení hvězd, ale můžeme 
ovlivnit, jestli vyvineme nové dovednosti 
a postoje. Mnoho lidí ztrácí spoustu času 
kladením otázky „Proč to není na světě 
lepší?“ Pokládejme si spíše otázku „Jak 
mohu udělat svět lepším?“ Na to odpověď 
každý z nás najde. A nečekejme na pravý 
okamžik, ten nenastane nikdy a pravdě-
podobně nikdy nic neuděláme. Začněme 
tam, kde jsme a použijme nástroje, které 
zrovna máme k dispozici. Lepší najdeme 
cestou. Pro to potřebujeme pěstovat trpěli-
vost a vytrvalost. Obě tyto vlastnosti mají 
kouzelný účinek – problémy a překážky 
před nimi mizí. Na cestě vlastního zlep-
šování světa okolo sebe narazíme na řadu 

problémů a otázek.
Proto Vám na ces-
tě změnami v roce 
2012 přeji trpěli-
vost, vytrvalost a 
dobré oči. Nezáleží 
totiž ani tak na co 
se díváme, ale co 
vidíme.

Mgr. Tomáš Dorazil
ředitel ZŠ Kravaře

Přání do nového roku

Podle Školského zákona par. 36, odst. 4, vyhlašuje ředitelství ZŠ Kravaře, Komenské-
ho 14 zápis žáků do prvních tříd pro školní rok 2012 - 2013. Zápis proběhne dne 
7.2.2012 od 13:00 do 17:00 hodin v budově školy ve třídách prvního stupně. K 
zápisu se dostaví děti narozené v době od 1.9.2005 do 31.8.2006 a děti, které měly v 
loňském roce odloženou školní docházku. Rodiče přinesou rodný list dítěte. Žádost o 
přijetí dítěte k základnímu vzdělávání vyplní na místě (formulář obdrží ve škole před 
zápisem). Děti, které se nebudou moci dostavit v daném termínu, budou zapsány dne 
14.2. 2012 od 13 do 14 hodin. 

Zápis dětí do prvních tříd 
pro školní rok 2012 - 2013

Na stránkách www.zskravare.cz v záložce „O škole“ a „Rodičům prvňáčků“ najdete 
tyto informace: desatero pro prvňáčka, rady a informace pro rodiče prvňáčků, co by 
mělo umět dítě, které jde do školy, co potřebuje prvňák od rodičů, pomůcky pro žáky 
1. ročníku ZŠ, školní zralost.

Mgr. Tomáš Dorazil, ředitel ZŠ Kravaře
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23.11.2011 se uskutečnilo v Domě kultury 
P. Bezruče v Opavě slavnostní setkání spor-
tovců nejlepších deseti škol okresu Opava, 
které bojovaly o co nejlepší umístění v 18. 
ročníku celoroční soutěže „Liga sportu 
základních škol“, kterou pořádá Asociace 
školních sportovních klubů okresu Opava. 
Důležitost tohoto slavnostního vyhodnoce-
ní podtrhli svou přítomností primátor Zde-
něk Jirásek, 1. náměstkyně primátora Ing. 
Pavla Brady, ale i vedoucí odboru školství 
Mgr. Miroslava Konečná a další. 5. místo 
ze 37 škol je jasným důkazem, že sport v 
kravařské škole je na vysoké úrovni. Před-
stavme alespoň největší úspěchy našich 
žáků:
1. místo v OF přespolního běhu mladších 
chlapců a následně i 1. místo v krajském 
finále této soutěže! 2. místo v OF kopané 
4. - 5. tříd o McDonald´s Cup, 3. místo v 
OF atletického čtyřboje a Poháru rozhla-
su, 2. místo v OF v odbíjené dívek 3. místo 
ve skoku vysokém st. dívek a mnoho dalších 
hodnotných umístění.
Nebylo jednoduché vybrat 10 nejlepších 
sportovců naší školy, kteří se slavnostního 
setkání zúčastnili, přesto se to po důklad-
ném zvážení povedlo: David Hlavenka 
6.tř., Tomáš Miketta 6.tř., Hana Lehner-
tová 5.tř., Vojtěch Watzlawik 8.tř., Jakub 
Mucha 8.tř., Michael Czerný 8.tř., Lukáš 
Lehnert 8.tř., Kateřina Mašíková 8.tř., 
Nela Došková 9.tř., Kateřina Kašná 9.tř. 
Všem sportovcům naší školy gratulujeme 
k tomuto umístění a děkujeme za vzornou 
reprezentaci školy, ale i našeho města Kra-
vaře. O sportovní přípravu žáků se sta-
rali učitelé Tv Mgr. Pavla Lhoťanová, 
Mgr. Jan Pavlíček a Mgr. Petr Theuer. 
Jsme rádi, že jsme se opět zařadili mezi 
10 nejlepších škol našeho okresu v Lize 
sportu. Oproti minulému roku jsme sice 
o jednu příčku klesli, v tak silné konku-
renci však i tento výsledek považujeme 
za velmi dobrý. Výsledek je dílem mnoha 
desítek našich žáků, kteří reprezentovali v 
uplynulém školním roce naší školu. O to 
těžší je vždy vybrat určené množství těch 

nejlepších reprezentantů. Mimo jiné nás 
těší i samostatné vyhodnocení žáků 1. - 5. 
ročníků. Představujeme vám 3 sportovce, 
kteří se velkou měrou přičinili o získání 
množství bodů:
David HLAVENKA – současný žák 6. tří-
dy, který se zúčastnil OF ve šplhu, plavání 
a přespolním běhu.
Tomáš MIKETTA – rovněž žák současné 
6. třídy, v OF přespolním běhu se umístil 
na 11. místě. Tomáš byl členem fotbalového 
týmu, který v soutěži o pohár MCD získal v 
rámci okresu 2. místo a nutno podotknout, 
že patřil k nejlepším hráčům týmu.
Hana LEHNERTOVÁ – žákyně součas-
né 5. třídy, která nevynechá jakoukoliv 
příležitost ke sportování: členka družstva 
vybíjené, zúčastnila se OF ve šplhu, v OF 
přespolního běhu doběhla jako jednotlivky-
ně na 8. místě a rovněž i ona byla platnou 
hráčkou na pozici stopéra družstva kopa-
né, které získalo v OF o pohár MCD 2. mís-
to. I v letošním školním roce již prokazuje 
své běžecké kvality 2. místem v přespolním 
běhu.
Věříme, že všichni 3 sportovci a mnoho 
dalších, kteří v letošním roce došli na 2. stu-
peň ZŠ budou platnými posilami v mnoha 
dalších odvětvích sportu. Další 4 sportov-
ce 8. ročníku spojuje jeden velký úspěch: 
poté, co jako družstvo zvítězili ve své kate-
gorii v OF přespolního běhu, potvrdili svou 
výkonnost i v krajském kole, kde obsadili 
2., 3., 4., a 6. místo a celkově jako družstvo 
vyhráli i toto krajské kolo. Všichni 4 obsa-
dili 3. místo v OF atletického čtyřboje. V 
ročníkovém turnaji v hokeji dovedli potrá-
pit i kluky z 9.tř. Jsou to tito sportovci:
Vojtěch WATZLAWIK – atlet spíše s 
běžeckou specializací, fotbalista SK Kra-
vaře, kromě zmíněných úspěchů reprezen-
toval v atlet. víceboji o pohár Mirko Fišera 
a OF ve florbale, kde získal 4. místo.
Michael CZERNÝ – všestranný sporto-
vec, fotbalista TJ SK Kravaře. Kromě zmí-
něných úspěchů reprezentoval i soutěžích 
florbalu a basketbalu, rovněž on patřil do 
družstva pro reprezentaci o pohár M. Fiše-

ra. U Michala si navíc vážíme jeho houžev-
natosti a bojovnosti.
Jakub MUCHA – rovněž fotbalista TJ 
SK Kravaře a nadšenec pro sport, který 
se zúčastnil všech výše zmíněných sou-
těží. Doufáme, že letošní vyhodnocení jej 
povzbudí v další sportovní činnosti.
Lukáš LEHNERT – jak již vyplývá z toho, 
že tady stojí i sestra Hanka, má sportov-
ní kořeny. Mimo všechny uvedené účasti 
ve školních soutěžích, mohu říci, že jako 
jediný z této čtveřice se nebojí technické 
disciplíny-skoku vysokého. Je fotbalistou 
Baníku Ostrava, se kterým se již podíval i 
do některých evropských zemí.
Kateřina MAŠÍKOVÁ – jedna z nových 
tváří sportovců naší školy, která se zača-
la v minulém roce prosazovat v atletických 
soutěžích družstev, v basketbale, florbale a 
volejbale. Je členkou volejbalového oddílu 
TJ SK Kravaře.
Nela DOŠKOVÁ – všestranná sportovky-
ně, která bývá pravidelnou součástí všech 
atletických družstev. S družstvem získala 
3. místo v OF atlet. čtyřboje i Poháru roz-
hlasu. Oblíbeným kolektivním sportem je 
volejbal, který hraje ve volejbalovém oddí-
lu TJ SK Kravaře a v OF získalo školní 
družstvo 2. místo. Reprezentovala však i v 
basketbale a florbale.
Kateřina KAŠNÁ – nenápadná, skrom-
ná sportovkyně, jejíž doménou je plavání. 
Tomu se věnuje závodně v Opavě, tím je i 
důležitou posilou při závodech OF, kde v 
závodě jedn. obsadila 3. místo. Katka je 
však všestrannou sportovkyní - školu repre-
zentovala ve všech atlet. závodech družs-
tev (3. místo v OF atletického čtyřboje i 
Poháru rozhlasu. Individuálně se prosadi-
la na vánoční laťce, kde skončila 3. Byla 
rovněž členkou družstva florbalu a basket-
balu. Protože Katka podstoupila v říjnu 2 
komplikované operace, bude nám určitě 
ve všech letošních soutěžích chybět, ale 
důležitější je zdraví a my jí přejeme, aby 
byla brzy úplně fit.

ZŠ Kravaře 

ZŠ v Kravařích opět nejlepší mimoopavskou školou...

Dne 7.12.2011 se konal na Střední škole 
zahradnické v Ostravě 2. ročník soutěže v 
aranžování květin „Ostravská Kvítka“, kte-
rý je určen pro žáky 8. a 9. tříd. Soutěže 
se zúčastnilo 7 škol ze Severomoravského 
kraje. Naši školu reprezentovala Kateřina 
Mašíková a Aneta Skrbelová z 8. B, Sára 
Onderková a Nela Nevřelová z 9. A a Vik-
torie Nevřelová z 9. B. Soutěžilo se ve dvou 
disciplínách – prvním úkolem bylo zhoto-
vení obrázku pro maminku a druhým úko-
lem bylo vytvoření květinového aranžmá na 

vánoční stůl. Výrobky byly hodnoceny ano-
nymně třemi porotci. Byly uděleny tři ceny. 

Jednu z nich si odnesla naše žákyně Vikto-
rie Nevřelová za krásné třetí místo (aranžmá 
Viktorky viz foto). Srdečně blahopřejeme a 
všem účastníkům děkujeme za reprezenta-
ci školy. Výrobky všech soutěžících moh-
la zhlédnout také široká veřejnost v rámci 
výstavy „Vánoční inspirace“, která se kona-
la ve dnech 9. – 11.12.2011 na Střední škole 
zahradnické v Ostravě.

Mgr. Kerstin Kristiánová
ZŠ Kravaře

Ostravská kvítka
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KULTURNÍ KALENDÁŘ NA ROK 2012
(přehled akcí MěÚ, spolků a organizací)

leden
7/1 Ples KDU - ČSL - Farní sál

Tříkrálová sbírka - Kouty
8/1 Tříkrálový koncert - kostel sv. Bartoloměje

Tříkrálová sbírka - Kravaře
14/1 Ples SDH Kouty - Buly centrum
15/1 Dětský maškarní bál CVČ - U slaniny
20/1 Hasičský bál SDH Kravaře - U slaniny
21/1 Školní ples ZŠ Kouty - Buly centrum
28/1 Zámecký ples - zámek
29/1 Dětský maškarní bál ZŠ Kouty - Buly centrum

Dětský maškarní bál - Farní stodola
Únor
3/2 Školní ples ZŠ Kravaře - zámek

10/2 Dětský maškarní bál - MŠ Kravaře - U slaniny 
16/2 Dětský maškarní bál MŠ Kouty - Buly centrum
18/2 Pochování basy - zámek
25/2 Hasičský bál SDH Kravaře - U slaniny
26/2 Koncert paní Hrdinové - zámek

březen
3/3 12. ročník halového fotbalového turnaje - velká tělocvična - akce SDH
4/3 Bešeda u peřa - zámek

10/3 Vítání občánků - zámek
22/3 Burza věcí - CVČ
23/3 Burza věcí - CVČ
24/3 Velikonoce na zámku
25/3 Velikonoce na zámku
31/3 Velikonoční dílna - Farní sál

duben
1/4 Pohádkový aprílový den KRPŠ Kouty - Olšinky
5/4 Vernisáž výstavy - zámek

14/4 Výstava historických vozidel - před klubovnou Motoclubu Kravaře (býv. márnice)
17/4 Velikonoční zábava pro starší a pokročilé - Farní sál
21/4 Výstava buldoků - Kynologický areál
27/4 Pálení čarodějnic - KRPŠ Kravaře
28/4 Přehlídka myslivec. trofejí - zámek

Stavění máje - areál ČSCH
29/4 Přehlídka myslivec. trofejí - zámek

Květen
6/5 Oslava svátku sv. Floriana - kostel sv. Bartoloměje
8/5 Výstava hist. vozidel a vojenské techniky + prohlídka - bunkr u V. Hoštic

10/5 Den matek KRPŠ Kouty
12/5 Den matek CVČ - malá tělocvična

Den matek - Farní sál
16/5 Den matek SPCCH
19/5 Hasičský den SDH Kouty - u Hasičárny
20/5 1. sv. přijímání - Kouty

Okrsková soutěž žen a mužů - areál SDH Kravaře
25/5 Noc kostelů 

Akademie k 80.výročí ZŠ Kravaře
26/5 Showman roku CVČ - zámecká dvorana

Akademie k 80.výročí ZŠ Kravaře
Den dětí s Hasíkem + noční karneval - areál SDH

27/5 Svatodušní odpoledne - Farní sál

••• KULTURNÍ KALENDÁŘ •••
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Červen
1/6 Janáčkův máj - kostel sv. Bartoloměje
2/6 Prajzská rely - u zámku

Kácení máje - areál ČSCH
Den dětí KRPŠ Kouty - ZŠ Kouty

3/6 1. sv. přijímání - Kravaře
7/6 Slavnost Těla a Krve Páně  - průvod městem

10/6 Pohádkové odpoledne KRPŠ Kravaře - zámek + park
16/6 Zahradní slavnost - Domov pro seniory

Guláš fest/šnicel fest - areál SDH
17/6 Běh zámeckým parkem

Myslivecký den - myslivna Kouty
22/6 Akce pro předškoláky MŠ Kravaře - ukončení ŠR a přespání ve školce
23/6 Výstava zvířat - areál ČSCH
24/6 Výstava zvířat - areál ČSCH

Indiánské léto - farní areál
27/6 Letní slavnost SPCCH - Buly centrum - zahrada
30/6 Disko karneval - areál ČSCH

Červenec
5/7 Disko karneval - areál SDH

14/7 Pivní slavnosti - zámek + park
20/7 Vernisáž výstavy - zámek
21/7 Disko karneval - areál ČSCH
28/7 Oldies párty - zámek - dvorana

Disko karneval - areál SDH
srpen

4/8 Veteráni na zámku
Disko karneval - areál ČSCH

11/8 Veterán Cup + disko karneval - areál SDH
12/8 Kutský odpust 
18/8 Disko karneval - areál ČSCH
19/8 Myslivecká slavnost - Kouty
25/8 Kravařský odpust
26/8 Kravařský odpust
27/8 Kravařský odpust
Září
8/9 Výstava novofundlandských psů - kynologický areál

23/9 Koncert Colegium Bonum + Tamburaši
28/9 Drakiáda CVČ - bunkr u Štítiny
29/9 Výstava hist. vozidel a vojenské techniky + prohlídka - bunkr u V. Hoštic
Říjen
7/10 Poděkování za úrodu ČZS + odpolední drakiáda

13/10 Vítání občánků - zámek
18/10 Burza věcí CVČ
19/10 Burza věcí CVČ
31/10 Lampiónový průvod strašidel - KRPŠ Kravaře

listopad
10/11 Svatební veletrh - zámek
11/11 Svatební veletrh - zámek
15/11 Karmaš pro seniory - Farní sál
30/11 Výroba adventních věnců - CVČ

Prosinec
1/12 Rozsvěcování ván. stromu u MěÚ 

Vánoční dílna - Farní sál
5/12 Mikulášská nadílka SPCCH - Buly centrum
8/12 Vánoce na zámku
9/12 Vánoce na zámku

29/12 Stodolastr - Předsilvestr ve Farním sále

••• KULTURNÍ KALENDÁŘ •••
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Milí žáci,
jednou ze ctností člověka je štědrost. Je to opak lakomství. Něco darovat – to je motiv, 
který známe z pohádek. Věc darovaná je jaksi z jiného světa než cokoliv, co platíme 
penězi. Darovaná věc je krásnější a čarovnější. Proto i v pohádkách je v darovaných 
věcech zvláštní kouzlo. Motiv kouzelného daru vyjadřuje tu zvláštní hodnotu věci daro-
vané. Nebuďme nikdy lakomí. Náš dárek, byť sebemenší, ale darovaný s láskou rodi-
čům, sourozencům, příbuzným, přátelům má křídla, umí mluvit a létat, může zachránit i 
život tomu, komu byl na cestě světem darován. Koupíte- li si papuče, víte, co si od nich 
můžete slibovat. Ale dostanete-li papuče darem, to je, panečku jiná. Mohou to být sedmi-
mílové papuče, papuče pro štěstí, zkrátka jsou jaksi jiné, než všechny ostatní papuče na 
světě. A teď už víme, proč říkáme, že nosí dárky Ježíšek. To proto, že každý opravdový 
dárek přichází jakoby z nebe, je kouzelný a proto nemůže být darován lidskou rukou. 
Proto když dárek rozbalíme, zavane na nás taková kouzelná vůně, která potěší naše srd-
ce. Dárky přicházejí z nebe, byť prostřednictvím lidského vybírání a placení. Obchodní-
kovi však platíme jenom za to, že nám tu věc zabalil a vydal, ale věc sama, věc určená 
za dar, není k zaplacení, protože je jiného původu.

Do nového roku chce každý člověk vstoupit s dobrou vůlí a dobrými úmysly. Snad 
jsou větší a jiné přednosti a ctnosti než dobrá vůle, třeba hrdinství, šlechetnost, oběta-
vost, ale nic není tak dobrého jako dobrá vůle. Dobrá vůle, to je jako dobrá cesta nebo 
dobrá střecha nebo jiné, tiché, dobré, spolehlivé věci, o kterých ani nevíme, teprve když 
nejsou dobré, začneme nadávat a když potkáme zlou vůli, je nám jako by se hroutila 
všechna jistota na světě. A proto je dobrá vůle to nejlepší na světě, protože na ní stojí 
všechna spolehlivost a důvěra. Dobrá vůle je základ všeho dobrého na světě. Každý 
člověk má svůj den, ve kterém pojímá dobré úmysly. U některých lidí se to dostavuje 
na Štědrý den, u jiných na Silvestra, nebo na Nový rok, u jiných třeba o narozeninách 
nebo jindy. Tak to na člověka zničehonic přijde jako třeba nachlazení. Napřed je mu 
divně, potom se mu udělá nanic a pak si řekne, že si je tím sám vinen a začne být lepší. 
To je okamžik, kdy se člověku zpravidla vynoří dobrý úmysl. Věřím, že není člověka, 
který by aspoň jednou za rok nechtěl začít nějakým způsobem něco nového v životě. 
To ovšem neznamená, že hned zítra bude člověk jiný. Podstata a smysl dobrého úmyslu 
není to, aby jej člověk hned splnil, ale aby jej prostě měl. Dobré úmysly dokazují, že 
ještě pořád můžeme měnit svůj život nebo sebe samy. Bylo by zdrcující, kdybychom 
došli k poznání, že už nemůžeme vůbec nic na svém denním životě předělat a měnit. 
Pokud pěstujeme dobré úmysly, popíráme, že to, co děláme, děláme nutně. Dobrý úmysl 
je projev svobodné vůle. Pokud je člověk schopen dobrých úmyslů, leží před ním život 
jako veliká, nevyzkoušená a slibná možnost. Panečku, co bychom všechno stihli, kdy-
bychom ráno vstali o půl hodiny dříve. A kdybychom třeba čtvrt hodiny cvičili, koupali 
se ve studené vodě, hodně četli, vzdělávali se, pomáhali na zahrádce, naučili se hrát na 
hudební nástroj, denně chvíli běhali, hodně přemýšleli, učili se všem předmětům, zho-
tovili model letadla, naučili se lyžovat, pěstovali turistiku, chovali a pravidelně pečovali 
o domácí zvíře, pečovali o květiny, pomáhali rodičům, učili se cizí jazyky, uvažovali o 
dobrých vlastnostech člověka a snažili se pochopit jednání lidí, udělat něco ve prospěch 
všech lidí a poznali všechno, co má člověk znát a nepromarnili ani minutu času. Protože 
to vše a ještě mnoho jiného je v našich dobrých úmyslech. Život je nesmírně a nevyčer-
patelně bohatý pro naše dobré úmysly. Přeji vám všem, žáci, paní učitelky a páni učitelé 
a všichni čtenáři Besedníku, mnoho dobrých úmyslů v novém roce.

Mgr. Tomáš Dorazil, ředitel ZŠ Kravaře

Seriál o dobrých vlastnostech člověka
4. a 5. část

V rámci předmětu „Výchova k občanství 
a ke zdraví“ proběhly v měsíci prosin-
ci tzv. volby nanečisto. Žáci 7. a 9. tříd 
vytvořili své vlastní „politické strany“. Ve 
skupinách vymysleli název strany, logo, 
popř. volební plakát a připravili také svůj 
„politický program“. Vznikla tak např. 
tato seskupení – Modří, Očistci, Strana 
ujetých Prajzáků apod. V první části pro-
jektu museli žáci svou politickou kampaní 
zaujmout ostatní – žáci 9. B si ve sku-
pinách připravili počítačové prezentace 
svých stran, ve kterých ostatním přiblížili 

svůj program i hesla. V 7.A byly politic-
ké strany představeny pomocí plakátů a 
krátkých vystoupení jednotlivých zástup-
ců. Programová náplň se různila – někte-
ří se zaměřili na ekologická témata, jiní 
řešili „skutečné“ politické i ekonomické 
problémy ČR, další strany se zaměřily na 
naši školu. Nechyběly ani vskutku origi-
nální myšlenky a „crazy“ nápady – např. 
zavést „prajzštinu - po našemu“ jako cizí 
resp. mateřský jazykna naší škole. ☺ Po 
volební kampani pak následovaly samot-
né volby se vším, co k nim patří – volební 

komise, zapečetěná urna, volební plen-
ta a samozřejmě hlasovací lístky. Cílem 
projektu bylo přiblížit si reálně některá 
volební práva, uvést před ostatními své 
názory a obhájit je, pochopit v praxi, že 
volby jsou základní podmínkou demokra-
cie a vytvářejí prostor pro občany, jak se 
podílet na správě moci v naší zemi. Chtě-
la bych poděkovat všem žákům, kteří se 
zapojili, a také je pochválit za projevenou 
iniciativu a tvořivost.

Mgr. Petra Heidrová
ZŠ Kravaře

Volby „nanečisto“

Tento projekt měl za cíl přiblížit dětem vše, 
na co můžeme být v naší zemi pyšní. Nej-
prve všichni žáci 7. tříd vyrobili své vlast-
ní plakáty, ve kterých měli popsat alespoň 
10 různých českých výrobků, zajímavých 
míst i osobností. Některé z těchto plakátů 
byly velmi zdařilé a byly zpracovány pre-
cizně a originálně. Druhou částí projektu 
bylo seznámit mladší kamarády z nižšího 
stupně s danou tematikou. V 7.A i 7.B se 
do projektu přihlásilo celkem 30 žáků. Ve 
čtyřech skupinách pak vytvořili svůj vlastní 
program, který zahrnoval zajímavé scénky, 
pantomimu, soutěže, křížovky a hádanky. 
Příprava projektu spočívala ve společných 
odpoledních zkouškách, vytváření materi-
álů i kostýmů. Všichni se dočkali v prvních 
dvou týdnech měsíce prosince. Žáci 7.B 
navštívili třídy 3. a 2. ročníku, 7.A před-
stavila svůj program v 1. třídách. Sedmáci 
se tak na chvíli vrátili do lavic, v nichž 
sedávali před pár lety.  Myslím si, že snaha 
všech měla svůj zasloužený úspěch – žáci 
z prvního stupně byli nadšení, zapojili se 
do všech soutěží, mnohdy nás překvapi-
li svými znalostmi. Žáci sedmých tříd se 
někdy pousmáli nad odpověďmi některých 
malých školáků a jistě si také všichni uvě-
domili, kolik se toho už naučili. Věřím, 
že žákům účast v projektu přinesla nové 
zkušenosti a poznatky. Ještě jednou všem 
děkuji za jejich snahu a ochotu spolupra-
covat v tomto projektu.

Mgr. Petra Heidrová
ZŠ Kravaře

Na co mohou být 
Češi hrdí 
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V pátek 18. listopadu a ve středu 23. lis-
topadu 2011 proběhla ve všech třídách 
výuková beseda s poradkyní společnosti 
FAUST, o.s. Povídala si s dětmi o pre-
venci – o co se jedná a co vše zahrnuje. 
Děti se dozvěděly informace o zdravém 
způsobu života, škodlivém vlivu návyko-
vých látek, nevhodném chování a šikaně. 
V průběhu besedy si žáci ověřovali své 
vědomosti formou testu. 

ZŠ Kouty

Beseda o prevenci
V pátek 2. prosince 2011 čekal všechny žáky 
příjemný den. Celé dopoledne se tvořilo. Od 
rána totiž ve všech třídách probíhaly „Vánoč-
ní dílny“, v rámci kterých si žáci vyráběli 
vánoční papírové dekorace, přání, svícny 
i adventní věnce. Ve čtvrté a páté třídě děti 
pekly i zdobily perníčky. Vánočního vytvá-
ření se zúčastnila také mateřská škola. Spolu 

se staršími kamarády si malé děti vyrobily 
papírové andělíčky. Žáci druhé třídy připra-
vili s paní učitelkou pro děti z MŠ občerst-
vení v podobě upečeného koláče. Celý den 
byl provoněn pomeranči, větvičkami i vůní 
čerstvých perníčků. Dopoledne se velmi zda-
řilo. A co dodat? Zase příští rok!

ZŠ Kouty

Vánoční dílna

V neděli 4. prosince 2011 odpoledne se 
všichni nadílky chtiví sešli na zimním 
stadionu v Buly Aréně. Tuto akci orga-
nizovalo sdružení rodičů ve spolupráci s 
naší základní školou. Pro děti byl připra-
ven program v podobě soutěživých her 
na ledě i hraní hokeje. Všichni přítomní 
měli možnost využít předem připravené-
ho bohatého občerstvení. Velcí i malí si 
společně zabruslili a zasoutěžili, nejvíce 
se však všichni těšili na příchod Miku-
láše. Ten, za doprovodu svých společ-
níků – čerta a anděla – po spravedlivém 
potrestání některých hříšníků a zpěvu 
vánočních koled, rozdal balíčky s nadíl-
kou. Děkujeme sdružení rodičů, zvláště 
paní Jeřábkové, Lefendové a Ratajové, 
za organizaci akce a zajištění občerstve-
ní. Děkujeme také panu Marcelu Hadam-
czikovi za bezplatné poskytnutí ledové 
plochy.

ZŠ Kouty

Mikuláš na ledě

Stalo se již pěknou tradicí, že každým 
rokem v adventním čase vystupují děti 
Základní školy Kravaře-Kouty s pásmem 

koled na zámku v Kravařích. Tentokrát 
návštěvníky výstavy potěšili svým zpě-
vem žáci 2. a 3. třídy. Snad se radostné 
zaujetí dětí a sváteční atmosféra odrazila 
i v duších posluchačů.

ZŠ Kouty

Vánoce na zámku

Podle § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 
Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon) v platném znění vyhlašu-
je ředitel Základní školy Kravaře-Kouty 
zápis dětí do prvního ročníku základní 
školy pro školní rok 2012/2013. Zápis 
proběhne v úterý 7. února 2012 
od 14 do 18 hodin v budově Základ-

ní školy Kravaře – Kouty, Bolatická 9. K 
zápisu se dostaví děti, které do 31.8.2012 
dovrší šestý rok věku, tj. děti narozené 
od 1.9.2005 do 31.8.2006, a děti, kterým 
byl v loňském roce povolen odklad školní 
docházky.
Při zápisu předloží rodiče (zákonní 
zástupci) rodný list dítěte a doklad o trva-
lém bydlišti (občanský průkaz).

Zápis dětí do 1. ročníku základní školy 
pro školní rok 2012/2013

ZÁKLADNÍ ŠKOLA KRAVAŘEKOUTY, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 
SDRUŽENÍ RODIČŮ PŘI ZŠ KRAVAŘEKOUTY 

POŘÁDAJÍ 



NEDĚLE 29. LEDNA 2012 
BULY CENTRUM KRAVAŘE 

OD 14 HODIN 
    

PROGRAM ZAJIŠŤUJE 
AGENTURA TOMINO 

 
VYHODNOCENÍ NEJLEPŠÍCH MASEK 

SOUTĚŽE, HRY 
DĚTSKÁ TOMBOLA 

OBČERSTVENÍ 
 

VSTUPNÉ: DOSPĚLÍ 20, KČ 
DĚTI ZDARMA! 
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Nový rok začínáme přáním všeho dob-
rého. Aby nám bylo dobře někdy i v čase 
bolestí, starostí nebo smutku, potřebuje-
me také dostatek vůle i sil vzájemně si 
dělat radost. V našem domově to máme 
přeneseně všichni přímo v popisu naší 
práce a myslím, že se o to moc snaží-
me. Radost to nejsou „věci“, ale láska, 
pochopení a úcta. Chceme touto cestou 
také poděkovat za všechny předvánoční 
i tříkrálové návštěvy dětí našich škol-
ských zařízení, za jejich radostné zpívá-
ní i milé dárečky. Chceme poděkovat za 
předvánoční setkání při naší Malé uni-
verzitě, které se neslo hlavně v duchu 
adventních a vánočních dekoračních 
vazeb. Chceme poděkovat za krásnou 
atmosféru při návštěvě Výstavy betlé-
mů. Chceme poděkovat za všechny mše 
svaté konané v našem domově a v nepo-
slední řadě také za milou návštěvu sta-
rosty našeho města při naší předvánoční 
nadílce, krátký záznam z této návštěvy 
najdete na www.crtv.cz. Na této strán-
ce se s Vámi chceme také podělit o dva 
zajímavé, možná trošku rozdílné, ale 
vždy obohacující zážitky. 

Maria Melecká
ředitelka DS Kravaře

Poděkování 
na začátku roku

Od podzimu letošního roku nám pomáhá v 
naší práci automobil Renault Trafic poříze-
ný také s přispěním dotace Moravskoslez-
ského kraje, jehož zavazadlový prostor je 
přizpůsoben přepravě osoby na invalidním 
vozíčku. Našeho nového pomocníka jsme 
využili k výletu na Opavské vánoční trhy. 
Odpolední návštěvu trhů jsme započali na 
klidové zóně na Dolním náměstí. Klien-
ty nejvíce zaujal dřevěný kolotoč pro děti 
umístěný kousek od vánočního stromu. 
Dále jsme společně prošli Ostrožnou uli-
cí, která klienty velmi překvapila tím, že 
téměř nic zde nepoznávali a pozastavova-
li se nad tím, jak se vše velmi změnilo. 
Cestou jsme míjeli pouliční muzikanty. 
Naši vánoční procházku jsme ukončili 
na Horním náměstí. Naši klienti si chtěli 
nakoupit na trzích nějaké dárky pro své 
blízké. Nabídka na stáncích však byla 
poměrně omezená, protože byl nabízen 

především punč a jídlo. Také ceny nabíze-
ného zboží klienty zaskočily. Poznatkem 
z výletu bylo, že občané ještě stále nejsou 
zvyklí na pohyb lidí na invalidních vozí-
cích. Neuvědomují si, že s vozíkem se lze 
jen obtížně vyhnout stojícímu člověku na 
žulové dlažbě. Dalším zjištěním bylo, že 
naši klienti některá místa Opavy téměř 
vůbec nepoznávali. Náš nový automobil 
nám tak může pomoci k novému objevová-
ní starých známých míst. V předvánočním 
čase naši klienti měli také možnost nav-
štívit výstavu Betlémů, která byla prezen-
tována ve Farní stodole v Kravařích. Celá 
výstava byla doplněna poutavým vyprá-
věním betlemáře pana Jana Goly, který 
je majitelem a sběratelem těchto betlémů. 
Dozvěděli jsme se mnoho nových a zají-
mavých informací, jak o historii slavení 
vánočních svátků, tak o vzniku a přenosu 
tradice výroby a stavění betlémů do rodin. 
Tato akce přinesla našim klientům velikou 
radost, mohli vidět velké množství různo-
rodých betlémů všech velikostí na jednom 
místě, získali nové a zajímavé informace, 
dostalo se jim malého a o to víc lásky-
plného pohoštění ze strany pořadatele a 
podvečerní cestou zpět také mohli vidět 
krásně rozsvícený vánoční strom v našem 
městě.

Maria Melecká
ředitelka DS Kravaře

Předvánoční výlet a výstava Betlémů

Je až neuvěřitelné, jak rychle ten čas utíká. Je 
to jako včera, kdy jsme se sešli na Mikuláš-
ském večírku, kde jsme se nejen bavili, ale 
také bilancovali. Zhodnotili jsme uplynulý 
rok a vytýčili hlavní program pro rok 2012. 
Velmi potěšující bylo, že nás navštívili čelní 
představitelé města – starosta Ing. Andreas 
Hahn s chotí a místostarosta Ing. Petr Muč-
ka rovněž s manželkou. Oba poděkovali čle-
nům organizace za jejich aktivní přístup ke 
všem akcím pořádaným v rámci organizace, 

ale i k akcím pořádaným Městem Kravaře. 
V příjemném prostředí Buly Arény se všich-
ni cítili velmi dobře a nejen výborné jídlo, 
ale i mikulášská nadílka s „opravdovým 
Mikulášem“ a hudební produkce přispěly k 
dobré náladě. Rok 2011 ukončili členové ZO 
SPCCH v Kravařích 30. prosince  společnou 
návštěvou Slezského divadla v Opavě na 
představení operety Paganini. Večer zane-
chal ve všech hluboký kulturní zážitek. S 
přáním všeho nejlepšího v novém roce 2012 

se všichni účastníci rozloučili a neodpustili 
si otázku co pro nás výbor připraví v roce 
2012 a kdy už zase bude nějaká akce? To 
je to nejlepší vysvědčení pro organizátory. 
Návrh činnosti pro rok 2012 je již připraven, 
musí jej schválit členská schůze na počátku 
února. A jaké aktivity nás čekají? Bude to 
několik již tradičních akcí, jako společen-
ský večírek, letní slavnost, či mikulášské 
posezení. Členové si budou moci vybrat z 
další nabídky kulturních, společenských i 
sportovních akcí. Společně budeme opět 
poznávat místa našeho regionu, která jsou 
pro mnohé neznámá. Vydáme se do Opavy 
i Ostravy, kde se vydáme po stopách tajem-
ných míst. Nebudou chybět vycházky pěšky 
či na kolech do okolí našeho města, pozná-
vací zájezdy, besedy se zajímavými lidmi, a 
v neposlední řadě rekondiční pobyty v Bes-
kydech a Jeseníkách. Záběry z našich akcí je 
možné zhlédnout na www.hlucinsko.tv.

Za SPCCH
Eva Peterková

Nový rok začíná...

Noví zájemci o členství se mohou přihlá-
sit během měsíce ledna u předsedy orga-
nizace pana Karla Kostky, Kravaře-Kou-
ty, Olšinky 17, tel.: 739 012 112.
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Sobota 26. listopadu patřila v našem městě 
hned několika akcím. Jednou z nich byla již 
oblíbená a mnohými dychtivě očekávaná, 
předvánoční dílna ve Farní stodole. Nej-
větším lákadlem byla samozřejmě výroba 
adventních věnců. Ta se odehrávala u něko-
likanásobně nastaveného stolu. K mání bylo 

chvojí všeho druhu, květiny, svíčky, ozdo-
by, baňky, stužky. Nad věnci se sešly snad 
všechny generace, přičemž pod rukama a 
za dozoru velmi milé a ochotné aranžérky 
jim vznikla krásná originální dílka. Stranou 
nezůstaly ani ostatní stanoviště. Rušno bylo 
u stolu, kde se z droboučkých korálků vyrá-

běli andílci na vánoční stromeček. Úspěch 
měla přáníčka vyráběná poměrně novou 
technikou quilling. Dětské ruce dychtivě 
malovaly pestrobarevné skleněné svícínky. 
Hodně velký nával byl u stolu, kde se zdo-
bily měkké vánoční perníčky. O to, že byly 
velmi dobré, svědčí i to, že je mnozí náv-
štěvníci slupli hned u kávy ve stodole nebo 
na zpáteční cestě domů. Velkou radost měli 
návštěvníci i z vkládaného neboli falešného 
patchworku – i toto stanoviště bylo neustále 
v obležení. Příjemnou akci zorganizovalo 
Mateřské centrum Neškola, které pod zášti-
tou Charity Opava, jehož je MC součástí, 
sehnalo materiál i dobrovolníky, kteří na 
akci rádi pomáhali. Radost z práce i z vyrá-
bění byla znát z celé atmosféry, která ve 
stodole vládla. Něco málo z této atmosféry 
je zachyceno na webových stránkách www.
farnostkravare.cz ve fotogalerii roku 2011. 
Reportáž z předvánoční dílny je k vidění na 
stránkách hlučínské televize. Lze si jen přát, 
aby nám všem zmíněná radost vydržela a 
abychom se rádi sešli na další tentokráte 
předvelikonoční dílně. 

Božena Muczková

Předvánoční dílna

Těsně před vánočními svátky jsme si v našem 
kostele sv. Bartoloměje mohli vychutnat jed-
nu lahůdku. Poslední neděli před Vánocemi 
nás přivítala tajemně ztemnělá loď našeho 
chrámu, do které za světla svíček vstoupili 
jáhni, bohoslovci a kněží všech tří morav-
ských diecézí, aby nás uvedli do krásy gre-
goriánského chorálu. Hudba byla vedena v 
duchu myšlenky: „Hle, Panna počne… a 
porodí Syna“, neboť závěr Adventu patří tra-
dičně Panně Marii. Chrámovým prostorem 
se nesla jednak díla neznámých autorů, kte-
rá byla dochována ve starých kancionálech, 
jednak jsme se mohli nechat oslovit nedáv-
no objeveným středověkým skladatelem 
Petrusem Wilhelminem de Grudenczem, 
který se ve své době zaměřoval na poly-
fonní, tedy vícehlasé skladby. Návštěvníci 
mohli texty jednotlivých skladeb sledovat 
na přiložených letáčcích, na nichž byl latin-
ský text přeložen do češtiny. Koncert pak 
byl proložen četbou z knihy proroka Izajá-
še, textem „O Marii“ sv. Efréma Syrského 
a konečně „Zvěstováním“ sv. Augustina. O 
tom, že gregoriánský chorál má co říci i nám 
v naší uspěchané a netrpělivé době, svědčí 
i to, že kostel sv. Bartoloměje byl nevídaně 
zaplněn, a to i posluchači z blízkého a dale-
kého okolí. Návštěvníci odcházeli do svých 
domovů pohlazeni tichou radostí a nadějí z 
blížícího se Božího narození. 

Božena Muczková

Gregoriánský chorál a 
středověká polyfonie Čas mezi svátky je dobou, kdy si připomí-

náme otevření naší Farní stodoly, což je 
samozřejmě důvodem k oslavě. Stodolas-
tr, který vypukl 29.12.2011, je rovněž 
jakousi předzvěstí silvestrovských oslav. 
Nemusím dodávat, že námi všemi, kte-
ří se Stodolastru účastníme, je tato akce 
více než oblíbená. Letošní Stodolastr se 
nesl v jednotném tématu „STŘECHA“. 
Myšleno, jak ta na budově farního úřadu 
v Kravařích, tak i torzo té, kterou poni-
čil neukázněný vítr na kutském kostele. 
Než se střešní téma rozběhlo, přivítalo 
nás umělecké duo, které vystupovalo 
poprvé: Margareta & Aleš (nápověda - 
sestra & otec). Koledy protkané flétnou 
a houslemi nás skvěle naladily, abychom 

se pustili do soutěžení. Nosné téma stře-
chy naprosto ovládlo soutěže mezi jed-
notlivými stoly. A tak jsme opět stavěli 
jednotlivá střešní patra, luštili plány v 
podobě sudoku, malovali kutskou věž 
v původním nezničeném stavu, tak jako 
jsme si zopakovali pár otázek z věrouky. 
V závěru soutěží se skládala střecha z ta-
šek a vyrábělo pevné lano. Program pro-
kládala hudba pana Rychtera za umělecké 
výpomoci p. Václavíka. Patrně nejhezčí 
na celé akci bylo to, jak se dospělí stali 
opět dětmi a všichni bez rozdílu bojovali 
jako pěkně vyprovokovaní lvi. Zanícená 
soutěžící družstva pak občerstvoval míst-
ní bar i láskyplná péče stodolní kuchyně. 
Závěrečná tombola symbolizující farní 

červotoče byla jen 
dokreslením toho, že 
zúročit se dá oprav-
du všechno a že i to 
nelehké se dá obrátit 
ve vtip. Tak jen dou-
fám, že jsme tu vir-
tuální střechu spo-
lečnými silami dobře 
postavili a že nám se 
stejným nasazením 
podaří v letošním 
roce opravit i tu sku-
tečnou! 

Božena Muczková

A opět Stodolastr!
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Snad každý se ve své pracovní praxi 
setkává s dotazy, které přichází velmi 
často. Řekla bych, že za mou deseti-
letou praxi ve výuce a metodách výu-
ky jazyka, je věta „Na jazyky nemám 
talent“, ta nejčastější. Dle mého názoru 
je to naprostý mýtus, navíc velmi jed-
noduše vyvratitelný. Nejdříve se zeptej-
te sami sebe, kdy jste vlastně přišli na 
to, že máte na něco talent. No a hned 
potom si odpovězte, na co máte talent 
a proč. Většinou máme talent na něco, 
co nám jde velmi dobře a tím, že nám to 
jde dobře, nás to i baví a zajímá. Teď ten 
opačný případ. Něco nám nejde, nemá-
me trpělivost a vytrvalost se to naučit, 
tak nás to svádí si myslet, že na to nemá-
me vlohy. Nebývá to však vždycky tak. 
Záleží na mnoha okolnostech: Kdo nás 
vede, kolik máme motivace, jaké máme 
ambice atd. A jak je to tedy s těmi jazy-
ky? Odpovím Vám otázkou: „Mluvíte 
česky?“ „Ano“, tak máte talent na jazy-
ky. Ano, tak prosté to je. Tak jako mlu-
víme česky, máme všichni vlohy mluvit 
i jinými jazyky. Jen najít ty správné pro-
středky, způsoby, motivaci a důvod. 
Všem přeji krásný Nový rok a pama-
tujte, že bude přesně takový, jaký si ho 
uděláte. 

Kateřina Pechatá

Anglické okénko

Tento prostor v Besedníku budeme nyní využívat pro příspěvky, které se týkají anglického 
jazyka, anglického myšlení a angličtiny v našem každodenním životě. Příspěvky jsou 
rozděleny na dvě části: českou a anglickou, s autory za českou verzi Kateřina Pechatá a 
anglickou verzi Max Igbokwe a lektoři jazykového centra Art of Language. 

Máme talent na jazyky?

This year I promised to let the festive tide 
wash over me, like a fresh snowfall inches 
deep with that crisp sound as you walk on 
it. Alas, that was not so, not only did it not 
snow but Christmas seemed to start much 
too early. 
For those who look forward to this day I 
wish you all had a great time, those who 
like me, see it just as another day, you are 
not alone. As I sense the hustle and bustle of 
people in a buying frenzy, much the same as 
you would get anywhere in the world. The-
refore, Christmas in the Czech Republic is 
nothing special, but then is it not really all 
about  good will to all men.
Really is that what Christmas has come to? 
What would happen, if there were no pre-
sents, just time spent with family eating, sin-
ging and generally just happy. Without the 
need  to sometimes give unnecessary expen-
sive gifts. Would that be so bad? Would that 
be the end of Christmas, I wonder! 
Now why is it that, there are two days that 
signify one event with the same meaning 
and purpose. Are we that confused that we 
are unable to synchronize this supposedly 

very special day? 
We manage to do it with New Year. Falling 
according to time and that first day, around 
the world and Chinese New Year which 
begins according to the Chinese calendar, 
consisting both the Gregorian and lunar 
solar calendar systems. For a very simple 
reason, the track of the new moon changes 
from year to year. Hence, Chinese New Year 
can begin anytime between late January and 
mid February. 
The truth is. Christmas, New Year and all 
the others in between, it really does not mat-
ter, all only just another day of life. Granted 
to us, to be celebrated on this earth.

Max Igbokwe

Christmas

Děti z Klokánku Dolní Benešov děkují všem milým lidem za podporu „Stromu splně-
ných přání“, který se uskutečnil v rámci vánoční výstavy na zámku v Kravařích. Dárci 
splnili dětem jejich vánoční přání a tím se jim vyplnil jejich sen. Za celý Klokánek 
děkujeme také za finanční příspěvky na účet Klokánku, městu Kravaře, zámku Kravaře 
a všem dobrým lidem za práci s přípravou „Stromu splněných přání“. Zároveň děkuje-
me Salónu JAS, konkrétně paní Janě Stoklasové za krásnou myšlenku a realizaci celé 
akce.

Poděkování

Bc. Lenka Pavlíková, sociální pracovnice Klokánku

Vážení čtenáři Besedníku,
loni jste měli k dispozici celkem 10 vydání 
zpravodaje. Nejméně obsáhlé bylo únoro-
vé číslo, které mělo 12 stran, nejvíce pak 
dvojčíslo listopad/prosinec, které mělo 
rekordních 28 stran. Dále se vyskytly 
čtyři 20-ti stránkové a čtyři 16-ti strán-
kové Besedníky. V loňském roce vyšlo v 
Besednících celkem 441 příspěvků včet-
ně pozvánek. Pokud budete mít nějakou 
zajímavost, neváhejte a zašlete nám i vy 
svůj příspěvek a obohaťte tím tak kravař-
ský zpravodaj. Jistě jste zaregistrovali, 
že jsme od říjnového čísla změnili vzhled 
titulní stránky a časopis se stal navíc 
celobarevným. Doufáme, že i tyto tech-
nické parametry náš BESEDNÍK zatrak-
tivnily. Budeme moc rádi, když se s námi 
podělíte o Vaše názory týkající se jak 
nového vzhledu, tak i obsahu zpravodaje. 
Své názory a připomínky, případně tipy 
na nové rubriky nám zasílejte na e-mail: 
besednik@kravare.cz nebo na adresu: 
Zámek Kravaře, redakce Besedníku, Alej-
ní 24, 747 21  Kravaře. V letošním roce 
pro Vás chystáme opět další překvapení.

Vaše redakce
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                         CENTRUM VOLNÉHO ČASU KRAVAŘE 

 Podrobné informace na tel. číslech: 553 671 283, 776 691 811, 775657051, na webových stránkách  
 www.cvckravare.cz  nebo na e-mailové adrese cvc@cvckravare.cz  

otevírá další 

 

 

PRO DĚTI OD 5 DO 12 LET 
Škola bruslení bude probíhat  

každou neděli od 5. 2. 2012 do 8. 4. 2012 
v době od 10:00 hodin do 11:00 hodin 

v Buly Aréně v Kravařích 
 
  
 

Přihlášky POUZE v CVČ Kravaře. 
 

Do kurzu budou přijímány děti, které k 5. 2. 2012 dovrší 5 let.  
 

Přihlášky a platby za kurz budou přijímány pouze v Centru volného času v Kravařích 

od 9. 1. 2012 /pondělí - čtvrtek od 9:00 do 16:00/ 

 
Platby a přihlášky je nutno vyřídit osobně v CVČ Kravaře. Na telefonické  

a e-mailové přihlášky nebudeme brát zřetel! 

Centrum volného času Kravaře,	
  příspěvková organizace 
		 Náměstí 20/419, 747 21 Kravaře, IČO: 75080362 
  tel., fax: 553 671 283, 776 691 811, 775 657 051	
  e-mail: cvc@cvckravare.cz, www.cvckravare.cz	
 
 

Na předkole proběhne focení dívek pro účely hodnocení základního kola. 
 

 
 
 
 

  Soutěž pro dívky ve věku 
 

         Soutěž se bude skládat 
         z předkola, které proběhne 
         20. 1. 2012 v 15:00 hodin 
         v CVČ Kravaře (bez účasti 
         veřejnosti) a ze základního 
         kola, které se uskuteční: 

v SOBOTU 25. 2. 2012 
V Kulturním domě v Bolaticích 

od 15:00 hodin 
PODMÍNKY ÚČASTI:  
 
 
 
 
 

 volná disciplína 
 módní přehlídka 
 aerobik 
 rozhovor s moderátorem 
 test všeobecných znalostí 
 zručnost, dovednost 

21. ledna - MAŠKARNÍ KARNEVAL 
V MOKRÝCH LAZCÍCH

zábavné hry, soutěže a tancování pro všechny děti

5. února - MAŠKARNÍ KARNEVAL 
V CHUCHELNÉ

zábavné hry, soutěže a tancování pro všechny děti

16. února - MAŠKARNÍ KARNEVAL 
PRO MŠ KRAVAŘE – KOUTY

v Buly centru v Kravařích – Koutech, zábavné hry, soutěže 
a tancování

CVČ připravuje...



POHŘEBNÍ SLUŽBA 
   BREUER, s.r.o.

Školní 6, Hlučín (pod poštou)
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• Pronajmu starší RD 4+1 v Kravařích na Opavské ul. 
o užitné ploše 120m2, k dispozici navíc půda 25m2, 

tech. místnost 20m2, plyn. topení, část. zařízený.
Nájem 6000,- Kč + inkaso dle spotřeby. 
Kauce 12 000,- Kč. Volný od 01/2012. 

Tel.: 607 812 444.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

GARÁŽOVÁ VRATA 
Garážová vrata	od 9.999,- 	
Výklopná, dvoukřídlá,	sekční.  
Manuální, nebo s	pohonem na dálkové 
ovládaní.  Typizovaná i na míru. 	

Provádíme i montáže. 
PLOTY –	PLETIVO: Prodej materiálu a	výstavba	
oplocení. Pletiva, průmyslová oplocení, mobilní, příslušenství. 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava –	Nová Bělá, 724 00.	

Tel.: 722	550	000, 732	650	203	
ZDARMA DOPRAVA	při celkovém nákupu nad 7.000 Kč.	

Po-Pá: 7:30 – 16:00 hod.
      so: 8:00 – 12:00 hod.

POHOTOVOST NEPŘETRŽITĚ:
Tel.: 595 042 775, 595 042 918

Mobil: 602 774 993

Zajišťujeme komplexní služby.
Po telefonické domluvě, vyřídíme 

pohřeb kdykoliv.
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V závěru roku uspořádal oddíl stolní-
ho tenisu TJ SK Kravaře ve spolupráci 
s CVČ Kravaře sérii vánočních turna-
jů ve stolním tenise, které se hrály „O 
pohár starosty města Kravaře“. Ten první 
22.12.2011 byl určen pro žáky a žákyně 
z Kravař nebo hrající za TJ SK Kravaře. 
V kategorii mladších žáků zvítězil Lukáš 
Lokoč, který ve finále porazil Tomáše Šev-
číka 3:0. Utkání o 3.místo bylo mnohem 
vyrovnanější a skončilo těsným vítězstvím 
3:2 Jana Podmola nad Danielem Stokla-
sou. Stejně vyrovnané bylo i finále žákyň, 
v kterém Karolina Mlčochová porazila 
Hanu Lehnertovou rovněž 3:2 na sety. V 
kategorii starších žáků bylo očekávané 
finále mezi Patrikem Pivoněm a Jakubem 
Krušberským, ale nečekaně hladce 3:0 v 
něm zvítězil Pivoň. Třetí skončil Lukáš 
Lokoč a jen potvrdil výsostné postave-
ní těchto tří žáků mezi všemi ostatními, 
neboť právě oni reprezentují Kravaře v OP 
1.třídy. Vítězové všech kategorií obdrželi 
putovní poháry, diplomy a hráči na prv-
ních 4 místech i drobné věcné ceny. Hned 
následující den, 23.12.2011, se uskuteč-
nil jubilejní 20. ročník Vánočního turnaje 
dorostenců. Účastníky přišel pozdravit a 
turnaj zahájit místostarosta pan Ing. Petr 
Muczka, který na úvod omluvil pana sta-
rostu a poté popřál hráčům a hráčkám hod-
ně úspěchů ve hře a také pokojné a radost-
né Vánoce. Po minutě ticha, kterou jsme 
uctili památku zesnulého pana prezidenta 
Václava Havla, se rozeběhly lité boje mezi 
10-ti mladými stolními tenisty a tenistka-
mi. Turnaj se odvíjel podle předpokladů a 

tak se ve finále utkali dva nejvýše nasazení 
hráči - Patrik Klos a Jiří Martinlo, oba z TJ 
Mittal Ostrava. Favoritem byl Klos, který 
momentálně figuruje na 2. místě žebříč-
ku ČR v kategorii starších žáků a dostal i 
pozvánku do reprezentace ČR na nejbližší 
turnaj Pro Tour, který se bude hrát v led-

nu. V závěrečném utkání nenechal nikoho 
na pochybách o tom, kdo je pánem situa-
ce a porazil J.Martinka 3:1 (7-9,5,3), když 
zaváhal pouze v koncovce druhého setu. 
V utkání o 3. místo vyhrál po velkém boji 
Filip Ribka z Kateřinek nad Tomášem Mar-
tinkem (Mittal Ostrava) 3:2. Z domácích 
hráčů dopadl nejlépe Marek Ryboř, který 
v utkání o 5. místo zvítězil nad Patrikem 
Pivoněm rovněž 3:2, sedmý skončil Jakub 
Krušberský. Také z tohoto turnaje si vítěz 

odvezl domů putovní pohár starosty města 
Kravaře, diplom a finanční odměnu ve výši 
200,-Kč plus poukaz na nákup zboží ve 
stejné výši. Druhý a třetí hráč pak obdržel 
kromě diplomu i 100,-, resp. 50,-Kč a pou-
kazy na nákup zboží ve stejné výši. Ceny 
předávali předseda TJ SK Kravaře pan Ing. 

Herbert Kahler, Ing. Maxmilián Szewiec-
zek, předseda kontrolní a revizní komise 
TJ SK Kravaře a nestor stolních tenistů 
Kravař, pan G. Besta. V úterý 27.12.2011 
se pak odehrál „Vánoční turnaj - open“, 
poslední ze série turnajů „O pohár starosty 
města“. V něm se prezentovalo 16 hráčů, 
kteří byli rozděleni do 4 čtyřčlenných sku-
pin, ze kterých dva nejlepší postupovali do 
pavouka vítězů a hráči na dalších místech 
hráli soutěž útěchy. Po mnoha zajíma-
vých a napínavých soubojích se do finále 
probojovali Jan Oberherr, loňský vítěz a 
Kamil Řeháček, tradiční účastník, kdysi 
nejlepší žák z Kravař a velký talent. Také 
toto utkání bylo velmi vyrovnané, ale kon-
covky setů zvládal lépe Oberherr a nako-
nec zvítězil 3:0 (10,10,9). O třetí místo se 
podělili Josef Juchelka a Marek Weczerek. 
Tito hráči si také mezi sebe rozdělili věc-
né ceny, za které děkujeme všem sponzo-
rům a Jan Oberherr si navíc odvezl domů i 
putovní pohár. Vítězem soutěže útěchy se 
stal Marek Ryboř. Na závěr chci poděko-
vat všem hráčům, hráčkám a orgnizátorům 
výše zmíněných turnajů za účast a pomoc 
a popřát všem úspěšný nový rok 2012 a to 
jak v osobním, duchovním, pracovním či 
sportovním životě. 

Hubert Weczerek

O pohár starosty


